
Pénzügyi számvitel 2. lecke 1. feladatsor 

 

Könyveljük az alábbi gazdasági eseményt! 

 

Az „A” Kft. február 3-án árut vásárolt, 6.000.000 Ft + 25 % áfa vételáron. A bruttó vételár 

felét átutaljuk a szállítónak, a bankértesítés megérkezett. 

 

Milyen könyvelési teendőnk van, ha az árut… 

a) értékesítjük 10.000.000 Ft + 25 % áfa eladási áron a „B” Bt-nek? 

b) apportként átadjuk a most induló „C” Kft-nek (a társasági szerződés szerinti értéke 

6.500.000 Ft)?1 

c) térítés nélkül átadjuk „D” Kft-nek (piaci értéke 5.900.000 Ft)? 

a. az áfá-t áthárítjuk 

b. az áfá-t nem hárítjuk át 

d) kiselejtezzük? 

 

Mutassuk be a „B”, „C”, „D” vállalkozások könyvelését is! 

 

 
 

                                                           
1 Az apportként átadás főszabályként nem keletkeztet áfa kötelezettséget, van azonban olyan eset, amikor mégis 

fizetni kell, ekkor a térítés nélkül átadott eszközökre megismert eljárást kell alkalmazni! (Tanulmányaink során 

mindig áfa mentesnek tekintjük az apportügyleteket.) 


